
Nama: (Tidak Wajib)
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Body mailuhu

Rio

Novi em.solissa

Abner nuniary

MARTEN FORDATKOSU, S.H

Umur:
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38

29

49

61 tahun

32 TAHUN

35

Jenis Kelamin:
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Survey Kepuasan Publik PTUN Ambon
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Publikasikan analytics
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Laki-laki
Perempuan

100%

https://docs.google.com/forms/d/1nP-exd6348EpoECplh8FuHF0gAFi4uclzOzpemABfHk/edit?usp=redirect_edit_m2#start=publishanalytics


Pekerjaan:
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No. HP:
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085243165863

082248559548

081387743794

081225725021

081343010004

082239028522

[Aspek Layanan] Fasilitas Pengadilan:

Fasilitas Informasi
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ADVOKAT
Advocat

PPNPN BPN
Penasehat Hukum

Swasta
0

1

2

1 (16,7%)

2 (33,3%)

1 (16,7%) 1 (16,7%) 1 (16,7%)
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Fasilitas Toilet
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Sarana Ibadah
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Kantin
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Ruang Tunggu
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[Aspek Layanan] Pendaftaran:

Prosedur Pendaftaran
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Sistem Pembayaran
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Pelayanan Pendaftaran
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[Aspek Layanan] Persidangan

Persiapan Persidangan
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Fasilitas Ruang Sidang
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Proses Persidangan
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Waktu Persidangan
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[Aspek Layanan] Hakim

Profesional Hakim
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[Aspek Layanan] Lainnya

Pemberian Salinan Putusan
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Pelayanan Informasi
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Pelayanan Pengaduan
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Pelayanan Persuratan
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Pengembalian Sisa Biaya Panjar
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Eksekusi
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Sikapnya Petugas
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Penampilan Petugas

6 jawaban

Saran: (Mohon Diisi) Apabila ada pelayanan kami yang kurang diharapkan untuk

menuliskan alasan kekurangan tersebut sehingga kami dapat segera memperbaikinya
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Semoga sukses

Puas

Baik saya merasa nyaman hadir di tempat ini.

TINGKAT

Cukup memuaskan

Konten ini tidak dibuat atau didukung oleh Google. Laporkan Penyalahgunaan - Persyaratan Layanan - Kebijakan
Privasi
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